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Od 1. srpna 2025 čeká cestující na příměstských a regionálních autobusových linkách PID
zásadní změna. Na 118 linkách bude možné nově nastupovat všemi dveřmi – stejně jako v
pražské MHD. Kontrolu jízdenek už nebudou provádět řidiči, ale až revizoři. Cílem je
urychlit cestování a zkrátit zpoždění, která nyní vznikají dlouhým odbavováním
nastupujících cestujících. Spolu s touto změnou organizace IDSK výrazně posiluje tým
přepravní kontroly a otevírá nábor na pozice revizorů. Plat včetně výkonových odměn je
velmi motivující. Vyšší nároky jsou kladeny na profesionální vystupování, základní znalost
angličtiny i fyzickou a psychickou odolnost.

„Zavedením nástupu všemi dveřmi děláme další krok směrem k moderní a efektivní veřejné
dopravě. Aby tento systém fungoval, potřebujeme vzájemnou důvěru – mezi dopravcem a
cestujícími. Pokud však nebude dostatek poctivých cestujících a kontrolní činnost nebude
účinná, můžeme být nuceni celý systém přehodnotit a vrátit se k méně komfortnímu
režimu nástupu předními dveřmi. I proto posilujeme tým přepravní kontroly a zvyšujeme
revizorům odměny. Férové chování se musí vyplatit – jak cestujícím, tak těm, kdo na něj
dohlížejí,“ říká Petr Borecký, radní Středočeského kraje pro veřejnou mobilitu.

Zavedení nástupu všemi dveřmi by mělo přinést rychlejší odbavení cestujících, kratší zpoždění a
pohodlnější cestování. Ostatně – inspirovat se mohou v Praze, kde podobný systém funguje v
tramvajích, autobusech, trolejbusech i v metru dlouhodobě.

Na nejvytíženějších příměstských linkách vznikaly dosud dlouhé fronty cestujících, které se v
kampani PID symbolicky přirovnávají ke „frontám na banány v minulosti“. I proto PID rozjíždí vedle
informační kampaně také náborovou: hledáme revizory, kteří pomohou tyto fronty poslat do
minulosti.

IDSK hledá nové posily do týmu přepravní kontroly:

K výkonu této pozice hledáme zodpovědné, fyzicky zdatné a psychicky odolné kandidáty s výborným
vystupováním, znalostí regionu a alespoň základní znalostí anglického jazyka. Výhodou jsou
zkušenosti s kontrolní činností a znalost tarifních podmínek PID.

Cestující bez platné jízdenky musí stále nastupovat předními dveřmi a zakoupit si lístek u řidiče. Od
srpna 2025 zároveň platí nové výše přirážek za jízdu bez jízdenky:

Zájemci o pozici revizora/ky mohou zasílat svůj strukturovaný životopis na e-mailovou adresu:
kariera@idsk.cz. Do předmětu e-mailu prosíme uvést název pozice.

Životopis lze zaslat i poštou na adresu: Integrovaná doprava Středočeského kraje, Meteor
Centre Office Park, Sokolovská 100/94, 186 00 Praha 8 – Karlín.

V rámci informační kampaně k rozšíření režimu nástupu všemi dveřmi pořádá IDSK dny otevřených
dveří, během kterých se mohou zájemci o práci v přepravní kontrole seznámit s pracovním
prostředím, kolegy a detaily výkonu této profese. Nabídka je určena všem, kteří chtějí spojit svou
profesní dráhu s veřejnou službou.
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